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Permutace s opakovanim

Ur¢i, kolik raznych ,slov” je mozné vytuvit piemig’'ovanim pismen slova KAJAK.

Kolik raznych¢tyrmistnychéisel je mozné z jeho cifer vytkibz cifer ¢isla 12117
Vysledek uéi analogicky s pedchozim gikladem a zkontroluj je§tlibovolnou dalSi
metodou.

Kolika zpisoby je mozné roztit mezi deset &i pét jablek, de hrusky aiti banany
tak, aby kazdé ditdostalo jeden kus ovoce?

Urci konkrétni hodnoty progmnychn, k, k;;K,;...;k. ve tetim gikladu. Co plati pro
cislak, k;Kk,;...;k,?

Urci konkrétni hodnoty progmnychn, k, k;K.;...;K. v prvnim gikladu. Ot
platnost vztahik =k +k, +...+ K.

Ur¢i pocet k-¢lennych permutaci s opakovanim prvka, v nichz se jednotlivé
prvky opakujik;; k,;...;k -krat.

Kolika zpisoby je mozné mezi 30 studémbzdat d¥ volné vstupenky na koncert,
pét vstupenek na plavecky stadion a deset vstupeagosilovny, pokud kazdy ze
student mize dostat maxima#jednu vstupenku (i tak jich bude malo)?

Je vSeobeenznamo, Ze neflinnéjSim zaklinadlem je formule ABRAKADABRA.
Urci:

a) paet vSech zfisohi, jimiz Ize p'emistit pismena slova ABRAKADABRA a
splést zaklinadlo,

b) paiet vSech zfisohi, jimiz Ize gremistit pismena tak, aby Zadn#iige sousednich
pismen nebyla twena gti pismeny A,

c) paet vSech zfisohi, jimiz Ize premistit pismena tak, aby Zadna dvojice
sousednich pismen nebylaigna d¢éma pismeny A.

Ur¢i pocet vSechetyicifernych girozenycheisel dlitelnych deviti, v jejichZ zapisu
se vyskytuji pouzéislice 0, 2, 3, 5, 6.

(BONUS) Najdi kombinatorické Zaodneni vzorceP'(k,n-k) =K, (n).
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